11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 39

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 23.01.2009 02:19:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 24.01.2009 23:10:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/166721/answer/166722




3ppaBcTByuTe, HaTanbs!
Ha Bpemst te4eHUs ¥ 0O TEePBOT0 KOHTPOJIS II000M CEKC C MapTHEPOM [I0IKEeH ObITh UCKITIOYEH.

BecbMa COMHUTEIBHO, YTOOH! TaK JOJITO MOT JIEYUThCS TPUXOMOHMA3. [TompobyiiTe 06CIemoBaThCS B
m060i1 He3aBUCUMOI TabopaTopuu.

C yBaxenueMm, Konctautus B. ['o10BUeHKO.



